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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Genevieve 12/13/2024 7:32 PM

2 Françoise 12/13/2024 4:38 PM

3 Catherine 12/13/2024 4:35 PM

4 Marie-Louise 12/13/2024 4:35 PM

5 Nathalie 12/13/2024 4:34 PM

6 Yazid 12/13/2024 4:33 PM

7 Agnes 12/13/2024 4:31 PM

8 Marie 12/13/2024 4:31 PM

9 Sophie 12/13/2024 4:31 PM

10 Marie-Pierre 12/13/2024 4:30 PM

11 Didier 12/13/2024 4:29 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Guihard 12/13/2024 7:32 PM

2 Dieulangard 12/13/2024 4:38 PM

3 Barnier 12/13/2024 4:35 PM

4 PETERS 12/13/2024 4:35 PM

5 Garnier 12/13/2024 4:34 PM

6 CHERAITIA 12/13/2024 4:33 PM

7 Feray 12/13/2024 4:31 PM

8 Grasseau 12/13/2024 4:31 PM

9 Besset 12/13/2024 4:31 PM

10 El Qomri 12/13/2024 4:30 PM

11 Lemaitre 12/13/2024 4:29 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0
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72.73% 8

27.27% 3

0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 J'aurais eu besoin d'un peu plus de temps sur la thérapeutique ou avoir des petits exercices
d'entraînement pour mieux fixer les acquisitions.

12/13/2024 4:38 PM

2 La partie surveillance des maladies plus détaillée et les thérapeutique moins rapides 12/13/2024 4:34 PM

3 Ts les sujets n’ont pas été tt à fait abordés / questions du questionnaire 12/13/2024 4:31 PM
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100.00% 11

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 11
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100.00% 11

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 11
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

16 / 18

Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Avis ophtalmologue au plus vite dans les formes oligoarticulaires . CRP pendant après fièvre
sur fièvre récurrentes

12/13/2024 4:35 PM

2 L'examen ophtalmique à la lampe à fente dans les arthrite juvéniles. 12/13/2024 4:35 PM

3 Reconnaître les principales pathologies et adapter le traitement 12/13/2024 4:34 PM

4 Biothérapie. Fièvre prolongée +arthralgies+ éruption penser y. 12/13/2024 4:33 PM

5 Classification Diagnostic de 1ere intention, traitement et orientation 12/13/2024 4:31 PM

6 Bilan de débrouillage à faire /orientations diagnostiques 12/13/2024 4:31 PM

7 Demarche diagnostique tres utile 12/13/2024 4:30 PM



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

17 / 18

Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Un grand merci 12/13/2024 4:38 PM

2 Formation très pratique claire bonnes explications sur les biothérapies permettant de mieux
suivre nos patients .

12/13/2024 4:35 PM

3 Merci et à la prochaine formation 12/13/2024 4:33 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 TDAH 12/13/2024 4:38 PM

2 Cancers de l enfant 12/13/2024 4:35 PM

3 Pathologie nephrologiques 12/13/2024 4:34 PM

4 Tout les sujets sont importants 12/13/2024 4:33 PM

5 Non 12/13/2024 4:31 PM


